

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проекту (програми) «Продовження інституційної підтримки в рамках
проекту архітектури реформ в Україні (APU)»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2022 – 31.12.2022
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський банк реконструкції та розвитку
Бенефіціар	Міністерство фінансів України
Реципієнт	Громадська спілка «Фонд архітектури реформ в Україні» (Фонд АПУ) (код ЄДРПОУ 43565416)
Номер реєстраційної картки проекту	4421-04
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Внаслідок реалізації проекту Проектний офіс реформ (Команда підтримки реформ) надав допомогу Міністерству фінансів України у впровадженні позитивних змін за ключовими напрямками: Реформа державного управління та розбудова інституційної спроможності Мінфіну, податкова та митна реформи, реформа системи управління державними фінансами (СУДФ) та оптимізації бюджетних видатків, покращення функціонування банків державного сектору та покращення процесу міжнародного співробітництва у фінансовій сфері.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	https://mof.gov.ua/uk/monitoring_of_international_technical_assistance_projects-422 https://mof.gov.ua/uk/ofis-pidtrymky-reform
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Станом на 31.12.2022 витрачено: 597 684,00 євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	558 560,00 євро
обладнання	10 245,00 євро
будівельні, ремонтні роботи, технічний	-



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000021BE2F006787A600](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [27.07.2022 14:37:36](#) по [27.07.2024 14:37:36](#)

Міністерство фінансів України



25020-07/3 від 12.01.2023

нагляд		
адміністративні витрати виконавця		28 879,00 євро
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
Успішне впровадження реформ за ключовими напрямками діяльності Міністерства фінансів України шляхом досягнення визначених цілей за кожним напрямом.	<p>Протягом звітнього періоду Проектний офіс реформ (Команда підтримки реформ) має надати консультаційну підтримку Міністерству фінансів за ключовими напрямками реформ.</p> <p>За напрямом «Реформа державного управління та розбудова інституційної спроможності Мінфіну»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога у підготовці Концепції популяризації корпоративних цінностей Міністерства фінансів; - розробка корпоративної айдентики Мінфіну; - допомога у підготовці до запуску Агенції з цифровізації СУДФ; - підтримка у розробці Стратегії здійснення цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Системи управління державними фінансами; - допомога у розробці Стратегії розвитку Державного 	<p>Протягом звітнього періоду Проектний офіс реформ (Команда підтримки реформ) забезпечив управління проектами та надавав аналітичну підтримку Міністерству фінансів.</p> <p>За напрямом «Реформа державного управління та розбудова інституційної спроможності Мінфіну»:</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг з підготовкою Концепції популяризації корпоративних цінностей Міністерства фінансів та допоміг підготувати проект Кодексу корпоративної етики.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг розробити Положення про використання Корпоративної айдентики Мінфіну, яка містить новий логотип, кольори, шрифти, графічні шаблони, типографічні налаштування, ідентифікатори співробітників, шаблони для брендovаних продуктів і соціальних мереж тощо.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Департаменту цифровізації Мінфіну в частині визначення можливих функцій для Агенції з цифровізації СУДФ, підготовки проекту положення про Агенцію СУДФ та підготував презентаційні матеріали про Агенцію.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Департаменту цифровізації Мінфіну в частині запровадження системи бізнес-аналітики.</p>

	<p>податкового університету;</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога у запровадженні системи бізнес-аналітики Мінфіну; - допомога з реалізацією Стратегії управління персоналом Міністерства; - допомога з проведенням щорічного опитування персоналу; - допомога у розробці оновленого Практичного посібника для нових співробітників Міністерства фінансів; - допомога з аналізом компетенцій персоналу Міністерства; - підтримка щодо забезпечення роботи Робочої групи "Функціонування фінансової системи, її реформування та розвитку" при Національній Раді з відновлення України від наслідків війни. 	<p>Проектний офіс реформ надав підтримку в частині розгляду проекту Стратегії розвитку Державного податкового університету.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів під час перегляду основних індикаторів виконання Стратегії управління персоналом на 2022-2024 рр. та під час підготовки звіту з імплементації Стратегії управління персоналом в 2021 році і Плану дій на 2022 рік.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів під час аналізу і підготовки проекту презентації щодо функціонального огляду Міністерства фінансів, зокрема, щодо сфер політик і пріоритетних реформ, структури персоналу, організаційної структури, операційної моделі та ін.; пропозиції щодо ключових пріоритетів Міністерства фінансів на 2022-2025 роки та детального плану їх впровадження.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати оновлений варіант щорічного опитування персоналу Міністерства, яке містить розділ про вплив війни, та допоміг Департаменту роботи з персоналом та організаційного розвитку провести опитування співробітників Міністерства.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг розробити оновлений Практичний посібник для нових співробітників Міністерства фінансів.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг провести аналіз основних компетенцій персоналу Міністерства, необхідний для майбутньої розробки Моделі управління персоналом Міністерства фінансів, заснованої на професійних компетенціях.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів підготувати відповіді до анкети-опитувальника для отримання Україною статусу кандидата на членство в Європейському Союзі.</p>
--	--	--

	<p>За напрямом «Податкова реформа»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога у підготовці до випуску узагальнюючих податкових консультацій; - допомога у розробці Методики проведення секторальної оцінки ризиків сектору організації та проведення азартних ігор та лотерей; - допомога у напрацюванні змін до податкового законодавства щодо заходів Плану дій BEPS; - допомога у покращенні оподаткування Контрольованих іноземних компаній; - підтримка у проведенні курсу "Стандарти міжнародного оподаткування: 	<p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів в частині підготовки огляду кращих практик з відновлення країн післявоєнних конфліктів.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в організації та проведенні засідань робочої групи "Функціонування фінансової системи, її реформування та розвиток", при Національній Раді з відновлення України від наслідків війни. Допоміг підготувати фінальну версію Плану відновлення українською та матеріали, необхідні для його представлення на конференції в Лугано, англійською й українською мовами.</p> <p>За напрямом «Податкова реформа»:</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в роботі Експертної Ради з підготовки узагальнюючих податкових консультацій. 5 консультацій було підготовлено та затверджено, 3 знаходяться на стадії затвердження.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку з розробкою Методики проведення секторальної оцінки ризиків сектору організації та проведення азартних ігор та лотерей.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати проект змін до податкового законодавства з метою врахування зауважень ОЕСР щодо дотримання Україною міжнародних стандартів прозорості та обміну інформацією для податкових цілей у частині звітності в розрізі країн (захід 13 Плану дій BEPS).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів підготувати позиції щодо можливості заліку збитків однієї КІК проти прибутку іншої КІК у тій же самій юрисдикції.</p>
--	--	--

	<p>імплементация та застосування в Україні" для суддів України.</p>	<p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати протокол про внесення змін до конвенції про уникнення подвійного оподаткування між Україною та Данією, ратифікований парламентом.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку в обговоренні концепції законопроекту № 7232, присвяченого підвищенню оподаткування українських платників податків, які вважаються пов'язаними з бізнесом у країні-агресорі (російській федерації). Допоміг підготувати матеріали уточнення, а також надав аналітичну підтримку спільній робочій групі для оцінки переваг та недоліків такої моделі та розробки належного механізму адміністрування запропонованих змін.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати огляд та аналіз економічних ініціатив щодо лібералізації оподаткування приватного бізнесу для забезпечення стабільного рівня бюджетних надходжень, у тому числі в авіаційній сфері (ембарго торгівлі з рф).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів під час аналізу та обговорення пропозицій щодо внесення змін до Податкового кодексу України щодо надання звільнення від оподаткування окремих товарів.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку у проведенні курсу "Стандарти міжнародного оподаткування: імплементация та застосування в Україні" для суддів України.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг провести презентацію навчального курсу з розбудови потенціалу, проведеного ОЕСР для податкових адміністрацій України, Азербайджану, Грузії, Монголії. Презентація присвячена підходу та відповідному досвіду України у розробці Порядку встановлення відповідності умов контрольованої операції з сировинними товарами принципу "витагнутої руки"</p>
--	---	--

	<p>За напрямом «Митна реформа»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога у налагодженні співпраці у митній сфері з міжнародними партнерами; - допомога у підготовці нормативних актів щодо запровадження положень Конвенції про процедуру спільного транзиту та розгортання NCTS, а також комунікації цих ініціатив; - допомога у підготовці нормативних актів щодо запровадження програми АЕО в Україні, а також комунікації цих ініціатив; - проведення тренінгів та інших заходів щодо запровадження NCTS та Програми АЕО в Україні; 	<p>(даний Порядок було розроблено та публічно обговорено за участі Проектного офісу реформ у 2021 році).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в організації та проведенні засідань робочої підгрупи з податкової політики у складі робочої групи "Функціонування фінансової системи, її реформування та розвиток", метою якої є розробка пропозицій до Плану відновлення та модернізації України. Проектний офіс реформ допоміг розробити пропозиції до Плану відновлення щодо податкової політики, провів обговорення міжгалузевих питань з іншими Робочими групами; допоміг з узгодженням плану з міжнародними партнерами.</p> <p>За напрямом «Митна реформа»:</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати комунікаційні матеріали, пов'язані з тренінгом "Напередодні змін. Запровадження NCTS та Програми АЕО в Україні", а також інформації для сайту Міністерства фінансів до розділу Митна політика, що пов'язана з реформуванням Держмитслужби.</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу в управлінні проектом процесу приєднання України до Конвенції про процедуру спільного транзиту та Конвенції про спрощення формальностей у торгівлі товарами. Як наслідок, з 1 жовтня 2022 року в Україні запроваджено процедуру спільного транзиту (NCTS).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг переглянути та доопрацювати розроблену редакцію проекту змін до Глав 44, 45, 46 Митного кодексу України щодо гарантій та гарантів та глави законопроекту про внесення змін до Митного кодексу України щодо кінцевого використання.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів у поданні до</p>
--	---	--

	<p>- робота над розробкою законодавчого забезпечення системи атестації посадових осіб митних органів;</p> <p>- робота над змінами до Митного кодексу України.</p>	<p>Кабінету Міністрів України законопроекту про внесення змін до Митного кодексу України щодо атестації посадових осіб митних органів. Документ направлено на міжвідомче погодження.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати комунікаційні матеріали, пов'язані із законопроектом про внесення змін до Митного кодексу України щодо атестації посадових осіб митних органів, а також допоміг оновити інформацію для сайту Мінфіну до розділу митна політика, що пов'язана з реформуванням Держмитслужби.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів у перегляді проекту закону про внесення змін до Митного кодексу України, які дозволять спеціальні спрощення для підприємств без статусу АЕО.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати проект змін до Митного кодексу України щодо застосування процедури спільного транзиту після набрання чинності Конвенцією про процедуру спільного транзиту для України. У тому числі провівши обговорення пропонування змін з представниками Державної митної служби та експертами EU4PFM.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг проаналізувати положення Регламенту (ЄС) № 952/2013, Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 2015/2446, Імплементативного регламенту Комісії (ЄС) № 2015/2447 щодо рішень ВТІ/ВОІ, гарантій та митного боргу, з метою імплементативного положень ЄС до Митного кодексу України.</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу під час підготовки наказу Міністерства фінансів України "Про затвердження Вимог до характеристик, технічних специфікацій пломб спеціального типу, ведення їх обліку</p>
--	---	--

та зберігання" зареєстровано в Міністерстві юстиції України 05.11.2021 за № 1439/37061.

Проектний офіс реформ допоміг під час розгляду змін до проекту закону "Про внесення змін до Митного кодексу України щодо деяких питань виконання Глави 5 Розділу IV Угоди про асоціацію між Україною з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони", а також надав підтримку в процесі внутрішнього погодження законопроекту.

Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів підготувати проект постанови Кабінету Міністрів України щодо:

- розширення переліку товарів ввезення та/або переміщення яких митною територією України здійснюється із обов'язковим наданням забезпечення сплати митних платежів (Постанова КМУ № 461 21.05.2012);
- встановлення нормативів для оцінки дотримання критерію стійкого фінансового стану для спеціального транзитного спрощення (загальна фінансова гарантія) (Постанова КМУ № 705 12.08.2020).

Проектний офіс реформ допоміг з перекладом Постанови КМУ № 1765 від 20.12.2006 року "Про порядок встановлення та застосування правила адвалорної частки та виконання виробничих і технологічних операцій".

Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів розробити інфографіку щодо зміни законодавства з питань спрощення та перевезення гуманітарних вантажів під час воєнного стану, підготував комунікаційні матеріали про спрощення перевезення гуманітарних вантажів.

Проектний офіс реформ допоміг під час

		<p>надання консультацій з митних питань на Урядовій гарячій лінії для гуманітарної допомоги.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів під час аналізу та обговорення пропозицій щодо внесення змін до Митного кодексу України щодо надання звільнення від мита окремих товарів.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів взяти участь у заході "Приєднання України до Конвенції про процедуру спільного транзиту. Досвід 1-го місяця міжнародного застосування NCTS в Україні" 3 листопада 2022 року (300 учасників).</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу під час організації та участі у заході "Митна платформа: Україна-ЄС 2022" щодо початку дії процедури спільного транзиту (NCTS) в Україні, євроінтеграції та безпеки в умовах російської збройної агресії.</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу під час координації медіа-підтримки Попередньої оціночної місії приєднання України до Конвенції про процедуру спільного транзиту та організація відповідного пресбрифінгу.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів розпочати розробку нових змін до Митного кодексу щодо наближення національного митного законодавства до норм регламентів ЄС № 952, № 2446, № 2447.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів щодо підготовки Закону України № 2510-IX "Про внесення змін до Митного кодексу України щодо окремих питань імплементації глави 5 розділу IV Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії та їх</p>
--	--	--

	<p>За напрямом «Реформа СУДФ та</p>	<p>держави-члени, з іншої сторони", який був ухвалений 15 серпня 2022 року. А також допоміг в організації розробки підзаконних актів до даного закону.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в перекладі на англійську мову витягу з закону № 2510-IX для надання оцінки DG TAXUD в рамках оціночної місії приєднання до міжнародного застосування NCTS.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в обговоренні та перевірці проекту наказу про митні формальності у спрощених процедурах та змін до наказу Мінфіну № 1066 від 09.10.2012 року щодо митних формальностей у режимі транзиту.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів взяти участь (разом з Держмитслужбою та відповідним Комітетом Верховної Ради України) у спільній робочій групі з питань підготовки змін до Митного кодексу та Податкового кодексу України щодо імплементації Угоди про асоціацію Україна-ЄС у частині системи митних пільг ЄС (нові проекти закону на основі законопроекту № 5810 від 20.07.2021 року).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в організації та проведенні засідань робочої підгрупи з митної політики у складі робочої групи "Функціонування фінансової системи, її реформування та розвиток", метою якої є розробка пропозицій до Плану відновлення та модернізації України. Проектний офіс реформ допоміг розробити пропозиції до Плану відновлення щодо митної політики, провів обговорення міжгалузевих питань з іншими Робочими групами; допоміг з узгодженням плану з міжнародними партнерами.</p> <p>За напрямом «Реформа СУДФ та оптимізації бюджетних видатків»:</p>
--	-------------------------------------	--

	<p>оптимізації бюджетних видатків»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - допомога у розробці проекту нової концепції програмно-цільового методу (ПЦМ) у бюджетному процесі та плану заходів з її реалізації, а також супутніх документів для її застосування в бюджетному процесі; - допомога у підготовці Проекту Методики формування бюджетних програм, яка базується на чинному законодавстві з урахуванням нових підходів, а також супутніх документів для її застосування; - допомога в оптимізації бюджетних програм; - допомога у покращенні методології огляду видатків; - допомога у підвищенні ефективності та прозорості бюджетних видатків у медичній сфері, в освіті, в інфраструктурі, сільському господарстві, екології; - консультаційна підтримка у процесі розробки законопроекту про накопичувальну систему пенсійного забезпечення; - допомога з проведення розрахунків довгострокового впливу на державні видатки запровадження накопичувального 	<p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів підготувати проект змісту нового Посібника щодо програмно-цільового методу бюджетування (ПЦМ).</p> <p>Проектним офісом реформ оновлено короткий огляд нової концепції ПЦМ з урахуванням результатів обговорення зі стейкхолдерами. Проектний офіс реформ взяв участь у розробці проекту методики формування бюджетних програм; підготував ключові етапи бюджетного процесу у рамках проекту нової концепції ПЦМ; підготував проект переліку нових бюджетних програм Міністерства фінансів на основі проекту нової концепції ПЦМ; підготував проект елементів нової бюджетної програми Міністерства фінансів "Реалізація політики у сфері фінансів" у рамках нової концепції ПЦМ (програма містить шість існуючих бюджетних програм).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг провести презентацію та обговорення нової концепції ПЦМ у секретаріаті Комітету з питань бюджету Верховної ради за участю представника Рахункової палати.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг розробити проект розділів 2 "Зв'язок стратегічного та бюджетного планування" та 3 "Основні бюджетні документи та особливості їх формування" Методичного (навчального) посібника щодо застосування ПЦМ.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг доопрацювати розділи 4 "Моніторинг виконання бюджетних програм та оцінка ефективності виконання бюджетних програм" та 1 "Програмно-цільовий метод на сучасному етапі" посібника із застосування ПЦМ на основі коментарів рецензентів.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг доопрацювати розділ 6 "Моніторинг</p>
--	---	--

	<p>компонента у пенсійній системі;</p> <ul style="list-style-type: none"> - аналіз кращих практик інституційної організації управління другим рівнем системи пенсійного забезпечення; - допомога у розвитку системи державної підтримки окремих секторів економіки, у тому числі за рахунок співпраці з МФО; - допомога у підготовці Плану відновлення України та розробці процесу післявоєнної відбудови. 	<p>виконання бюджетних програм" та "Публічні послуги, як основа діяльності ГРК та ефективності бюджетних програм" посібника із застосування ПЦМ.</p> <p>Проектний офіс реформ взяв участь у зустрічах з Департаментом державного бюджету Міністерства фінансів щодо обговорення та опрацювання проекту Методики формування бюджетних програм та надав підтримку Міністерству фінансів в процесі затвердження цієї Методики.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати приклад бюджетних програм Міноборони, орієнтованих на результат, включаючи мету бюджетної програми та завдання заходу. Підготовлено та обговорено пропозиції до Інструкції та форм щодо підготовки Бюджетної декларації.</p> <p>Проектний офіс реформ надавав підтримку у розробці змін до Бюджетного кодексу України щодо процедур погодження змін до державного бюджету та підготовки звітності тощо (законопроект № 2134-IX від 15.03.2022).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг у розробці постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання затвердження фінансових документів та казначейського обслуговування в умовах воєнного стану" (№ 267 від 13 березня 2022 року).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів підготувати пропозиції до методології оглядів видатків.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству у розробці концепту аналітичної інформаційної системи для огляду бюджетних програм.</p> <p>Проектний офіс реформ надав пропозиції до проекту Плану відновлення України щодо підвищення стійкості бюджетної системи на основі вивчення міжнародного досвіду</p>
--	---	---

		<p>післявоєнного відновлення.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку з проектного управління щодо:</p> <ul style="list-style-type: none">- системного підходу до аналізу показників діяльності закладів охорони здоров'я в рамках програми медичних гарантій на основі масивів даних НСЗУ;- аналізу видатків бюджету на протидію пандемії COVID-19 у 2021 році та динаміки зміни залишків грошових коштів закладів охорони здоров'я у 2021 році;- аналізу показників діяльності за 9 міс. 2021 р. закладів Національної академії медичних наук України, в яких здійснюється впровадження та реалізація нового механізму фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги відповідно до Постанови КМУ від 3 березня 2021 р. № 181.- аналізу можливості автоматизації збору інформації про фінансові показники закладів освіти. <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну щодо автоматизації збору інформації про фінансові показники закладів освіти; аналізу фінансових показників діяльності сфери охорони здоров'я у 2022 році; підготовці інформаційних матеріалів щодо планових видатків бюджету у 2023 р. в сфері охорони здоров'я, освіти, соціального захисту.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів надати пропозиції щодо додаткового фінансування АТ "Укрзалізниця".</p> <p>Проектний офіс надав допомогу Мінфіну при підготовці пропозицій щодо ключових показників ефективності для Наглядової ради АТ "Укрзалізниця".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг в аналізі проектів законів щодо реформування системи перевезень пасажирів автомобільним та міським електричним транспортом (№ 5149, № 4583).</p>
--	--	---

		<p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів підготувати проект звіту про відповідність проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо суспільно важливих послуг з перевезення пасажирів автомобільним та міським електричним транспортом" до Директиви Ради ЄС 1370/2007/ЄС від 23 жовтня 2007 року.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку при підготовці драфту моделі здійснення контролю за платіжками та оперативного планування по проектах, що фінансуються МФО (в тому числі для проектів у дорожньому секторі).</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг проаналізувати та підготувати пропозиції до проекту закону "Про Національне бюро транспортних розслідувань".</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку під час розробки пропозиції щодо порядку використання бюджетних коштів передбачених на будівництво та реконструкцію пунктів пропуску на кордоні.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг розглянути та підготувати пропозиції до проекту розпорядження КМУ "Про схвалення Стратегії розвитку внутрішнього водного транспорту України на період до 2031 року".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати пропозиції до проекту розпорядження "Про схвалення Водної стратегії України на період до 2050 року".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну у підготовці фінансової та бюджетної оцінки пропозицій Мінекології щодо реформування лісової галузі.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати пропозиції до проекту Закону</p>
--	--	---

		<p>України "Про підтримку та розвиток інноваційної діяльності".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг у розробці пропозицій до проекту закону "Про підтримку бджільництва в Україні".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати експертний висновок до проекту закону про регулювання екологічного маркування в Україні.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг під час підготовки експертного висновку до проекту розпорядження КМУ "Про схвалення Стратегії продовольчої безпеки".</p> <p>Проектний офіс реформ надав пропозиції до проекту розпорядження КМУ "Про затвердження плану заходів з підтримки легкої промисловості України на 2022-2024 роки".</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу Мінфіну у підготовці державної програми економічного розвитку (зокрема для секторів реальної економіки).</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку в проведенні аналізу впровадження корпоратизації в ДК "Укроборонпром", що передбачає Закон України № 1630-IX щодо особливостей реформування підприємств ОПК, а також надав висновки щодо його подальшого впливу на державний бюджет та проведення корпоративної реформи в держпідприємствах в цілому.</p> <p>Проектний офіс реформ провів аналіз проекту розпорядження КМУ щодо корпоратизації Національного космічного агентства.</p> <p>Проектний офіс реформ провів аналіз проекту статуту Фонду розвитку підприємництва. Надано опис ризиків та рекомендації щодо удосконалення проекту.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг</p>
--	--	--

	<p>Міністерству фінансів проаналізувати проект Закону та змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення механізму державно-приватно-опартнерства з метою залучення приватних інвестицій, а також проаналізувати перспективи та можливості випуску казначейських зобов'язань у документарній формі.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів провести аналіз закупівель послуг та робіт державними органами влади та публічними компаніями за період починаючи з 24.02.2022 року станом на 20.08.2022.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в розгляді пропозицій до проектів актів КМУ про фінансування дорожнього господарства. Зокрема, допоміг підготувати презентації для міжнародних партнерів до плану фінансування реконструкції колії 1435 мм Чоп–Ужгород.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати пропозиції Міністерству фінансів до проекту закону "Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів у підготовці висновку до законопроекту щодо державного меліоративного оператора.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в аналізі законопроекту щодо включення нового механізму дотації сільськогосподарського сектору України та акта КМУ про передачу агро меліоративних систем новому відомству.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну підготувати аналітичні матеріали щодо проблемних аспектів промислового сектора економіки під час воєнного періоду з пропозиціями щодо їх вирішення. Зокрема,</p>
--	--

		<p>шляхом надання інформації про існуючі шляхи підтримки малих та середніх фермерів, в тому числі за рахунок державного бюджету.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати Мінфіну позицію щодо нової програми підтримки бізнесу через Національний фонд стартапів в Україні на 400 млн грн.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів у проведенні розрахунків із запровадження другого рівня пенсійної системи для різних вікових груп.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів провести розрахунки довгострокового впливу на державні видатки по параметричним змінам у пенсійній системі, які були запропоновані робочою групою та міжнародними експертами.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів розпочати розробку концепції переходу адміністрування накопичень від Державного пенсійного фонду до недержавних фондів після перехідного періоду.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів з проектного управління щодо запуску Урядової гарячої лінії з питань гуманітарної допомоги.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг підготувати пропозиції до наказу КМУ "Порядок компенсації витрат на тимчасове проживання переселенців України".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів у наданні консультації щодо оперативної адаптації законодавства та розширення програм соціальної допомоги для внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг провести</p>
--	--	---

		<p>розрахунки впливу на державні видатки надання соціальної допомоги збільшеній кількості внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів доопрацювати пропозиції щодо оптимізації правил та обмежень перерозподілу бюджету у записці про передову практику правил перерозподілу бюджету у країнах ОЕСР та інших.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів розпочати підготовку правил розрахунків витрат до кошторису та уніфікованої форми таких розрахунків.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг проаналізувати проекти, що було відібрано до конкурсу Фондом розвитку інновацій, проект політики власності для Фонду розвитку інновацій та допоміг надати рекомендації щодо проекту змін до статуту Фонду.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів у розгляді пропозицій щодо плану заходів для Національно визначеного внеску в рамках Паризької угоди для скорочення викидів парникових газів шляхом аналізу фінансових ресурсів та інструментів.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів у формуванні пропозицій щодо вдосконалення механізмів бюджетних видатків на формування або збільшення статутного фонду державних компаній. Підготовка позиції з питань для типових контрактів для інвестиційного проекту із значними інвестиціями між приватними та державними партнерами.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг проаналізувати проект концепції цифрового управління відновленням України.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в організації та</p>
--	--	---

	<p>За напрямом «Покращення функціонування банків державного сектору та покращення міжнародної співпраці у фінансовій сфері»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підтримка у супроводженні проекту ЄБРР та Ощадбанку; - допомога з розробкою Кодексу поведінки (етики), Кодексу корпоративного управління та Політики щодо повідомлення про неприйнятну поведінку Ощадбанку; - допомога з розробкою Плану дій по перепризначенню незалежних членів наглядових рад державних банків та відбору компанії з добору персоналу; - допомога в розробці законодавства щодо оптимізації впровадження проектів МФО; - сприяння реалізації проектів МФО з муніципальними 	<p>проведенні засідань робочої підгрупи з бюджетної та боргової політики у складі робочої групи "Функціонування фінансової системи, її реформування та розвиток", метою якої є розробка пропозицій до Плану відновлення та модернізації України. Проектний офіс реформ допоміг розробити пропозиції до Плану відновлення щодо бюджетної та боргової політик, провів обговорення міжгалузевих питань з іншими Робочими групами; допоміг з узгодженням плану з міжнародними партнерами.</p> <p>За напрямом «Покращення функціонування банків державного сектору та покращення міжнародної співпраці у фінансовій сфері»:</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг здійснити аналітичну оцінку основних положень меморандуму stand-by МВФ з Україною та підтримав Мінфін в обговорення нової програми.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів у комунікації з представниками Ощадбанку та експертами МВФ щодо розробки та затвердження Кодексу поведінки (етики), Кодексу корпоративного управління та Політики щодо повідомлення про неприйнятну поведінку держбанку.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів в проведенні засідання Конкурсної Комісії по відбору незалежних членів наглядових рад щодо розробки Плану дій по перепризначенню незалежних членів наглядових рад та відбору компанії з добору персоналу.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів з підготовкою попереднього Плану дій по перепризначенню незалежних членів наглядових рад державних банків та відбору компанії з добору персоналу.</p> <p>Проектний офіс реформ надав допомогу</p>
--	---	--

	<p>органами влади щодо Програми відновлення України;</p> <ul style="list-style-type: none">- допомога в розробці Посібника з підготовки та реалізації проектів МФО;- підтримка щодо подальшої реалізації актуальних проектів МФО;- допомога в комунікації результатів співпраці з МФО;- допомога в підготовці документів щодо потенційних проектів МФО;- допомога в оновленні старих та підготовці нових проектів МФО задля фінансування державного бюджету в умовах війни.	<p>Міністерству фінансів в аналізі чинного законодавства та розробці плану продовження повноважень членів наглядової ради Укргазбанку.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів з розробкою методології та критеріїв оцінювання кандидатів у процесі відбору членів наглядових рад державних банків. Зокрема, "Регламент роботи конкурсної комісії з визначення претендентів на посади незалежних членів наглядової ради державного банку" та "Методика щодо визначення відповідності кандидата профілю вакантних посад незалежних членів наглядової ради державного банку та матриці профілю наглядової ради, проведення співбесід з кандидатами та обговорення результатів співбесід, критеріїв оцінювання кандидатів, ранжування кандидатів та визначення претендентів" були фіналізовані та затверджені Конкурсною Комісією 14.11.2022.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Мінфіну в процесі проведення відбору членів наглядових рад державних банків. Зокрема, з проведенням конкурсного відбору компанії з добору персоналу, включаючи аналіз тендерних пропозицій, підготовку зведеної інформації до тендерної документації, підготовку проектів протоколів засідань Конкурсної комісії, участь у засіданнях Конкурсної комісії.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів в процесі проведення відбору членів наглядових рад державних банків. Зокрема, взяв участь у засіданні Конкурсної комісії та допоміг з підготовкою проекту протоколу засідання Конкурсної комісії.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в процесі проведення відбору членів наглядової ради Укргазбанку. Зокрема, "Критерії оцінювання осіб, що виявили бажання взяти</p>
--	---	--

		<p>участь у конкурсному відборі на посаду незалежного члена Наглядової ради АБ "УКРГАЗБАНК" було розроблено та затверджено Конкурсною комісією 22.11.2022. Проектний офіс реформ взяв участь в засіданні Конкурсної комісії та допоміг з підготовкою проекту протоколу засідання.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству фінансів з розробкою проекту протокольного рішення КМУ щодо опрацювання Основних Умов передприватизаційної інвестиції ЄБРР в Ощадбанк.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів з підготовкою проекту листа державним банкам із проханням оновити їхні статuti відповідно до зміненої статті 7 Закону України "Про банки та банківську діяльність".</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів з оновленням та внесенням змін до Порядку залучення радника з продажу акцій банків, затвердженого наказом Міністерства фінансів від 19 серпня 2019 р. №346, та з аналізом коментарів до такої зміненої редакції, наданих МФК та Укргазбанком.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в розробці законодавства щодо оптимізації впровадження проектів МФО.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в підготовці запитів на виплати Світовому банку щодо Програми прискорення приватних інвестицій у сільське господарство.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в розробці Посібника з підготовки та реалізації проектів МФО.</p> <p>Проектний офіс реформ надав підтримку Міністерству з підготовкою змін до Постанов КМУ № 159 від 13.02.2019 та</p>
--	--	---

№ 267 від 27.03.2019.

Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в аналізі щорічних виплат кредитів МФО згідно з бюджетом на 2021 рік.

Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну в підготовці української версії змін до фінансових контрактів ЄІБ: кредит АРЕХ для МСП Україна та Україна AGRI-FOOD АРЕХ, щоб мати можливість надати підтримку українській економіці та відмовитися від певних положень фінансових контрактів.

Проектний офіс реформ надав підтримку щодо подальшої реалізації проектів МФО, включаючи перегляд тематики проектів під час воєнного стану, зокрема для Української залізниці та Укренерго для підвищення їх фінансової ліквідності.

Проектний офіс реформ підтримав Міністерство фінансів під час підготовки української версії поправок до кредитної угоди з МБРР для Програми прискорення приватних інвестицій у сільське господарство.

Проектний офіс реформ підтримав Міністерство фінансів в підготовці інформації про результати роботи Мінфіну в рамках співпраці з МФО за період 2021-2022 рр.

Проектний офіс реформ підтримав Міністерство фінансів в підготовці української версії ноти Міністерства Японії щодо кредитної угоди на збереження безперервності надання критичних соціальних та державних послуг в Україні.

Проектний офіс реформ підтримав Мінфін у розробці української версії Угоди про грант від Федеративної Республіки Німеччини на користь України в розмірі 1 млрд євро для надання допомоги Україні у задоволенні потреб платіжного балансу та бюджету.

		<p>Проектний офіс реформ підтримав Мінфін у підготовці англійської версії інформаційної ноти Державній податковій службі України про кошти в сумі 15,5 млрд грн, залучені до загального фонду державного бюджету в рамках Угоди про Грант Мультидонорського трастового фонду для співфінансування Другої позики на політику розвитку у сфері економічного відновлення від МБРР.</p> <p>Проектний офіс реформ підтримав Мінфін у підготовці української версії Додаткової угоди № 8 до Угоди про виконання завдання у сфері розвитку між Урядом Сполучених Штатів Америки та Урядом України для сприяння стійкому економічному розвитку на широкій суспільній основі як засобу забезпечення сталої демократії в Україні.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Мінфіну у підготовці листа до ЄІБ щодо стану підготовки до виділення авансового траншу за спільними інвестиційними проектами в рамках ініціативи "Солідарна відповідь України".</p> <p>Проектний офіс реформ підтримав Мінфін у підготовці української версії гарантійної угоди для проекту ЄБРР "Відновлюваний кредит для екстреної закупівлі газу для "Нафтогазу".</p> <p>Проектний офіс реформ підтримав Міністерство фінансів у подальшій підготовці потенційного проекту МФО щодо будівництва Київського метрополітену.</p> <p>Проектний офіс реформ підтримав Міністерство фінансів у розробці короткого щорічного огляду проекту МФО "Муніципальний транспорт України".</p> <p>Проектний офіс реформ підтримав Міністерство фінансів в усуненні перешкод на шляху реалізації проектів МФО з муніципальними органами влади щодо</p>
--	--	--

		<p>Програми відновлення України.</p> <p>Проектний офіс реформ підтримав Міністерство фінансів у підготовці проекту листа до міжнародних партнерів щодо потенційних проектів МФО в рамках відновлення України.</p> <p>Проектний офіс реформ допоміг Міністерству фінансів в організації та проведенні засідань робочих підгруп з фінансової та банківської політики, а також розвитку ринків капіталу у складі робочої групи "Функціонування фінансової системи, її реформування та розвиток", метою якої є розробка пропозицій до Плану відновлення та модернізації України. Проектний офіс реформ допоміг розробити пропозиції до Плану відновлення щодо фінансової та банківської політики, а також ринку капіталів, провів обговорення міжгалузевих питань з іншими Робочими групами; допоміг з узгодженням плану з міжнародними партнерами.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Допомога, яка надається виконавцем проекту, повністю відповідає потребам бенефіціара.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Напрацювання, здійснені під час виконання проекту, слугуватимуть джерелом підвищення інституційної спроможності Міністерства фінансів України, сприятимуть більш ефективному використанню бюджетних коштів та імплементації ключових реформ у сферах діяльності Міністерства.		

**Заступник Міністра/
Координатор проекту**

Олександр КАВА